Bálint, az Élet győztese
2011. augusztus 24-én megszületett a második kisfiam, Bálint. 26 hetes várandós voltam, amikor észrevették, hogy gond van Vele. Ultrahang ultrahangot követett, és több orvos egybehangzó véleménye szerint is kromoszóma-rendellenesség okozta a nála felfedezett szervi bajokat. Ez azonban csak a megszületése után vált bizonyossá, amikor az elvégzett kromoszóma-vizsgálat Edwards-szindrómát, vagyis a 18-as számú kromoszóma triszómiáját igazolta. 

Ez a betegség orvosi berkekben „élettel összeegyeztethetetlen fejlődési rendellenességnek” számít. Ha ilyesmivel találkoznak az orvosok, akkor a kismamát azonnal a terhesség befejezésére akarják rábeszélni, még akkor is, ha már jóval túl van azon az időponton, amikor erre a törvény adta lehetőségek szerint joga van… Engem például a terhesség 31. és 34. hetén is arra akartak rábírni, hogy feküdjek be a klinikára, és kérjem a szülés megindítását, mondván, hogy így alig-alig lenne esélye a Kisbabámnak arra, hogy túlélje a megszületését… 

Ebbe azonban nem egyeztünk bele a férjemmel, így minden várakozást felülmúlva 40 hét 3 napra született meg Bálint. Születése után egyetlen másodpercre láttam csak, de az a másodperc örökre beleivódott az emlékeimbe. Egy csodaszép és tökéletes kicsi babát láttam. Valóban kicsi volt, hiszen 2030 grammal és 45 cm-rel látta meg a napvilágot. 
Egyhetes volt, mikor megérkezett a kromoszóma-vizsgálat eredménye. A betegség nála kis születési súllyal, egy vesével, a kérgestest részleges hiányával, valamint súlyos szívfejlődési rendellenességgel járt. 

Betegsége diagnózisának ismeretében egy orvos közölte velünk, hogy 3-4, de legfeljebb 6 hónap az, ami az életből Neki juthat. Kérdésünkre, hogy hazahozhatjuk-e valaha Bálintot, azt a választ kaptuk, hogy úgyis csak állandó kórházba rohangálásból állna az életünk, semmi értelme nem lenne…
Engem azonban nem hagyott nyugodni ez az egész. Elfogadhatatlan volt számomra, hogy a saját gyermekemet ne hozhassam haza, ne gondoskodhassak én magam Róla. Annak a gondolata pedig, hogy egész életét kórházban élje le, egyenesen elviselhetetlen volt. 

Elkezdtem hát keresgélni interneten, és hál’ Istennek ráakadtam Salamin Ágira és Dobó Katira. Ők megerősítettek abban, hogy Bálintnak itthon, szerető családban van a helye, nem a rideg kórházban…

Szerencsére a hazahozatalt az állapota is lehetővé tette, így nyolc kórházban töltött hét után, egy pénteki délutánon hazahoztuk Bálintot. 

Három hónapot töltött itthon velünk szeretetben. Nem tudnék egy igazán nehéz pillanatot sem kiemelni, elmondhatom, hogy ez a kevéske idő, ami nekünk adatott így együtt, mindenféle nehézségtől és kellemetlenségtől mentes volt. Igyekeztem úgy tekinteni Bálintra, mintha egészséges lenne, a  mindennapjainkat is eszerint éltük. Az egyetlen nehézség az volt, hogy mindig emlékeztetni kellett magunkat arra, hogy gyakorlatilag bármelyik pillanatban elveszíthetjük Őt, és vége szakadhat ennek a csodás időszaknak…

Orvoshoz, kórházba soha nem kellett rohannunk. Egyszer mentünk soron kívül a kardiológiára, mert ödémásodni kezdett Bálint, és emiatt muszáj volt vízhajtót kapnia. De ezt leszámítva egyszer sem került olyan állapotba, hogy az sürgős orvosi beavatkozást igényelt volna. 

A halála sem kórházban, gépek között következett be, hanem az én ölelő karjaimban, távol a kórház „zajától”. Gyönyörű volt ez így, Ő azt szerette volna, amit én, hogy abban a pillanatban is együtt legyünk, amikor a lelke búcsút int a földi életnek. Nem magányosan, magára hagyva távozott, hanem azoknak az embereknek a körében, akik Őt a legjobban szerették. Vele voltam én, a férjem, a testvérkéje, a nővérem, a sógorom, és az ő három tüneményes kicsi gyermekük.

Két nap híján öt hónapot élt, halála napján 3720 gramm és 55 cm volt. 

Az együtt töltött 3 hónap fényt, ragyogást, reményt hozott az életünkbe. És nem csak a miénkbe. Mindenkire, akivel valamilyen formában kapcsolatba került, hatást gyakorolt Bálint. Amiért jött, elvégezte. Azért, hogy mi ketten a férjemmel lehetünk a szülei, egész életemben hálás leszek… Különös kiváltság egy ennyire egészséges és bölcs lélek édesanyjának és édesapjának lenni. Olyan csoda ez, ami nem történik meg akárkivel…

Köszönjük, hogy megmutattad, mi az igazi Élet, hogy mi az igazi, feltétel nélküli szeretet. Köszönjük, hogy általad jobb emberek lehettünk… Soha nem felejtünk el, és minden percben tudom, hogy bár fizikai valóságodban nem vagy már velünk, de lélekben örökké velünk maradsz, figyelsz bennünket, vigyázol ránk. Mindent köszönünk Neked, kicsi Bálint!
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